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Ata da 8° Reunião Ordinária do 13° Período Legislativo da 49a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho, em 05 de abril de 
2023.

,4 os 05(cinco) dias do mês de abril do ano de 2023, ás 9:OOh no 
Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram em  
Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador Heristow  
Rounyely Aragão Vieira, presentes os Vereadores:Alceu Edinardo  
Gusmão Monteiro, Etelminio Justino da Silva, Gerson Dionísio 
da Silva Filho, Gustavo Monteiro da Silva, Heristow Rounyely  
Aragão Vieira, Sebastião Faustino da Silva, Sergio Gomes da 
Silva, Tiago Avelino da Silva, Thiago Fernando da Silva e 
Wellington da Costa Macedo.O Presidente deu p o r aberta à 
prímeira parte da Sessão, invocou a proteção de Deus, agradeceu a 
presença dos senhores Vereadores e demais municipes presentes. 
Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente convidou o Vereador 
Wellington da Costa MacedofTeto do Povo), para assum ir a 
primeira secretaria e convidou o Vereador Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro, para assumir a segunda secretaria, e autorizou o primeiro  
secretário a fazer a chamada de presença constatando a falta dos 
Vereadores:Antônio Cândido Ferreira Júnior(Júnior Dona), 
Manoel Gomes de Melo(Manoel da Padaria) e Miqueas Máximo 
Correiaflrmão Miqueas).Em seguida o Presidente autorizou a 
secretária legislativa da Câmara Municipal do Paudalho a fazer a 
leitura da Ata da 7a(sétima)Sessão Ordinária do 13°(décimo 
terceiro)período Legislativo da 49a Legislatura da Câmara 
Municipal do Paudalho realizada no dia 29 de março de 2023.0  
Presidente autorizou o primeiro secretário para fazer a leitura do 
expediente do dia do qual constou o seguinte.Leitura do Processo  
TC E/PE n°.21100440-6 de autoria do Ministério Público de 
Contas-Emenda:Prestação de Contas de Governo da Prefeitura 
Municipal do Paudalho, exercício de 2020, Processo TCE-PE 
n°.21100440-6.Lei n°. 1.068/2023 de autoria do Poder Executivo 
Municipal‘Ementa:Denomina nome de Ruas no Loteamento São 
Judas Tadeu na Comunidade de Tabaruna e dá outras providências. 
Lei n°.1.069/2023 de autoria do Poder Executivo Municipal-
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Ementa:Denomina-se o âmbito deste município o nome de Rua José 
Alencar de Araújo, na Comunidade de Belém, e dá outras 
providências. Projeto de Decreto Legislativo n°.02J2023 de autoria 
do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro- 
Ementa:Dispõe sobre a concessão de titulo de cidadão Honorífico e 
dá outras providências.Requerimento n°.19/2023 de autoria do 
Vereador Heristow Rounyely Aragão Vieira(Dr. Heristow), 
solicitando ao Governo do Estado de Pernambuco, juntamente 
com o 2o. BPM de Nazaré da Mata-Ementa:Reforço no continente 
de efetivos em nossa cidade.Requerimento n°.20/2023 de autoria 
do Gabinete do Vereador Wellington da Costa Macedo(Teto do 
Povo), solicitando ao Exm°. Sr. Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo 
Secretária Municipal de Educação à Sr3 Paula Frassinete 
Wanderley Marinho-Ementa:Para que seja implantado o curso de 
magistério em nosso município.Requerimento n°.21/2023 de 
autoria do Gabinete do Vereador Wellington da Costa 
Macedo (Teto do Povo), solicitando ao Exm°. Sr. Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo Secretaria Municipal de Cultura, Turismo, Lazer e 
Juventude-Ementa:Para que durante todo calendário festivo do 
nosso município, tenha um dia voltado para encontros de paredões, 
e sons automotivos(som de mala).Indicação n°.28/2023 de autoria 
do Vereador Heristow Rounyely Aragão Vieira(Dr. Heristow), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria 
Municipal de Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:Que 
seja construído um banheiro público e colocação de lixeiras na Praça 
da Asa Branca.Indicação n°.29/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia-Ementa:Que seja reconstruída e devidamente 
protegida a estrutura chamada “Caixa das Almas", localizada no 
cruzamento da Ladeira Preta com a travessa Henrique Dias, no 
Livramento.Indicação n°.30/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Miqueas Máximo Correia(lrmão Miqueas), solicitando 
ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de
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Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:Que seja feito o 
calçamento na Rua Planalto das Fontes em Chã de Cniz.lndicação 
n°.31/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Miqueas Máximo 
Correiaflrmão Miqueas), solicitando ao Exm°. Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e 
Agrário-Ementa:Que seja feito o calçamento na Rua das Antenas, 
localizada na entrada da antiga churrascaria em Chã de Cruz. Em 
seguida o Presidente anunciou que as Indicações acima 
mencionadas serão encaminhadas as autoridades competentes;as 
Leis n°.1.068 e n°.1.069, todos de autoria do Poder Executivo 
Municipal, seguirão para publicação;Processo TCE/PE 
n°.21100440-6 de autoria do Ministério Público de Contas, será 
encaminhado as comissões competentes e o Projeto de Decreto 
Legislativo n°.02/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu 
Edinardo Gusmão Monteiro, seguirá para Comissão Especial. Em 
seguida o Presidente convidou os Vereadores:Thiago Fernando da 
Silva(Thiago Moreira) e Wellington da Costa Macedo(Teto do 
Povo), para fazerem uso da tribuna.O Presidente Heristow  
Rounyely Aragão Vieira(Dr.Heristow) passou a presidência ao 
primeiro secretário e fez uso da tribuna. O Presidente ao fazer uso da 
tribuna, apresentou Requerimentos Orais:1°.Requerimento Oral, 
solicitando ao Exm°. Sr. Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria 
Municipal de Assistência Social, que atenda os cidadãos de baixa 
renda, principalmente moto taxistas, fornecendo CNH, visto que 
muitos não tem condições e esse documento é essencial. 
2o.Requerimento Oral, solicitando ao Exm°. Sr. Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretaria de Obras, macas nas ambulâncias, mais de 
uma, se tiver possibilidade, os hospitais estaduais estão usando as 
macas como leitos, o quanto mais disponibilizar para acelerar os 
atendimentos em nosso município. De acordo com a Resolução de 
n°.02/2014 a fala dos respectivos Vereadores e demais oradores 
constam em gravação de áudio arquivado na Secretaria Legislativa 
da Câmara Municipal do Paudalho.Não houve explicação pessoal à 
matéria em pauta.Por não haver mais Vereador inscrito para fazer 
uso da tribuna, o Presidente antecipou a ordem do dia. Dando
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continuidade aos trabalhos o Presidente convidou o primeiro 
secretário para assumir a primeira secretaria e autorizou o primeiro 
secretário a fazer a chamada de presença para início dos trabalhos 
da Ordem do Dia, onde foi constatada a falta dos 
Vereadores.Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona) e 
Manoel Gomes de MelofManoel da Padaria).Em seguida o 
Presidente Colocou a Ata da 7a(sétima)Sessão Ordinária do 
13°(décimo terceiro)período Legislativo da 49a Legislatura da 
Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 29 de março de 
2023, em discussão, em votação-Aprovada por Unanimidade em 
única Discussão e Votação.Requerimento n°.19/2023 de autoria 
do Vereador Heristow Rounyely Aragão Vieira(Dr. Heristow), 
solicitando ao Governo do Estado de Pernambuco, juntamente  
com o 2o. BPM de Nazaré da Mata-Ementa:Reforço no continente 
de efetivos em nossa cidade-Aprovado por Unanimidade em única 
Discussão e Votação.Requerimento n°.20/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador Wellington da Costa Macedo(Teto do 
Povo), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo 
Secretária Municipal de Educação à Sr3 Paula Frassinete 
Wanderley Marinho-Ementa:Para que seja implantado o curso de 
magistério em nosso município-Aprovado por Unanimidade em 
única Discussão e Votação.Requerimento n°.21/2023 de autoria 
do Gabinete do Vereador Wellington da Costa MacedofTeto do 
Povo), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo 
Secretaria Municipal de Cultura, Turismo, Lazer e Juventude- 
Ementa:Para que durante todo calendário festivo do nosso 
município, tenha um dia voltado para encontros de paredões, e sons 
automotivosfsom de mala)-Aprovado por Unanimidade em única 
Discussão e Votação.1o.Requerimento OraI de autoria do 
Vereador Heristow Rounyely Aragão Vieira(Dr. Heristow), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria 
Municipal de Assistência Social, que atenda os cidadãos de baixa 
renda, principalmente moto taxistas, fornecendo CNH, visto que 
muitos não tem condições e esse documento é essencial-Aprovado 
por Unanimidade em única Discussão e Votação.
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2o.Requerimento Oral de autoria do Vereador Heristow Rounyely 
Aragão VieirafDr. Heristow), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretaria de Obras, macas nas ambulâncias, mais de 
uma, se tiver possibilidade, os hospitais estaduais estão usando as 
macas como leitos, o quanto mais disponibilizar para acelerar os 
atendimentos em nosso município-Aprovado por Unanimidade em 
única Discussão e Votação.Não havendo mais matérias a serem 
discutidas, o Presidente deu por encerrada a Sessão Ordináría, 
marcando para a próxima quarta-feira dia 12 de abril do ano de 2023 
às 9h, a próxima Sessão no Salão Nobre da Câmara Municipal do 
Paudalho de forma presencial.E para constar foi lavrada a presente 
Ata a qual após ser lida e discutida vai assinada pelo Presidente da 
Mesa dos trabalhos e demais membros da mesa.
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